



обходимым и своевременным организовать в сотрудничестве с объединениями страховых организаций – ВСС, РСА и

в последние полтора десятилетия российским страховщикам пришлось в очередной раз в спешном порядке осваивать

Москвы и Санкт-Петербурга, а также руководители страховых организаций СЗФО. Основной целью проведения данного мероприятия было научно-практическое исследование актуальных вопросов развития страхования в России



СС СПб и СЗ – научно практическую конференцию «Государственное регулирование и корпоративное управление страховой организации».

В проведении такого рода мероприятий можно усмотреть отголоски прогрессивных тенденций, приходивших из Европы в Россию через ее северо-западные рубежи. «Окно в Европу». Это ведь, с одной стороны, метафора, а с другой – вполне реальное место, где европейские стереотипы жизни опробовались и обкатывались; Петербург всегда был своего рода полигоном для западных идей и новшеств. Это является справедливым и в отношении страхового бизнеса. В советское время страхование в нашей стране находилось на довольно примитивном уровне, этот опыт мог быть востребован лишь в минимальной степени, поэтому

то, что в Европе и Америке уже давно стало привычными формами жизни и бизнеса.

К выступлению на конференции были приглашены представители руководящего звена профильных министерств и ведомств, федеральных служб, участвующих в регулировании страхового рынка России, представители научной общественности ведущих вузов

и СЗФО, а также выработка рекомендаций по развитию страхования в РФ.

Темы, темы, темы

В ходе работы конференции были освещены самые разные темы, в частности, шел разго-



Евгений Лукьянов

Заместитель полномочного представителя президента СЗФО



Главной задачей конференции является обсуждение актуальных проблем развития рынка страховых услуг северо-запада России в современных экономических условиях. Форум призван укрепить взаимодействие всех заинтересованных сторон и проинформировать нас о новых процессах, которые происходят в страховой и финансовой системах, об участии страховых компаний в развитии экономического и финансового потенциала нашего региона.

Значительную роль в процессе укрепления экономики региона играет комплекс страховых компаний СЗФО, на его территории успешно функционирует 470 страховых организаций, происходит динамичный рост капитализации страхового рынка, улучшаются основные финансовые показатели работы страховщиков. По прогнозам ведущих аналитиков, рынок страховых услуг в России в ближайшей перспективе будет развиваться активными темпами до 25-30% прироста в год. Будет происходить расширение спектра оказываемых страховыми компаниями услуг и повышение их качества. Формирование финансовой отчетности на базе международных стандартов, развитие филиальной сети позволят повысить привлекательность отечественных страховых компаний, укрепить их позиции на финансовом рынке РФ. В результате, в выигрыше останутся все: и потребители страховых услуг, и сами компании, сумевшие перестроить бизнес-процессы в соответствии с современными рыночными тенденциями.